
Лекція 5 

Тема: 5.  Організаційні та  методичні засади проведення   атестації 

педагогічних працівників ЗДО  

Цілі, завдання і основні принципи атестації працівників ЗДО. Види атестації 

педагогічних працівників. Нормативно-правові  критерії рівня кваліфікації 

педагогічних і керівних працівників ЗДО. Присвоєння кваліфікаційних категорій 

та педагогічних звань. Процедура проведення атестації педагогічних працівників. 

Ознайомлення з характеристиками, атестаційними листами  та  результатами 

атестації; аналіз  результатів атестації педагогічних кадрів. Атестація молодих 

спеціалістів. Атестаційний куточок в методичному кабінеті. Оскарження 

результатів атестації. 
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Положення 
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атестацію педагогічних працівників. 
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Положення про атестацію педагогічних працівників 

(нова редакція) 

 

І. Загальні положення 

 

1. Це Положення визначає порядок проведення атестації педагогічних 

працівників як системи заходів, спрямованих на всебічне та комплексне 

оцінювання їхньої педагогічної діяльності (далі – атестація). 

 

У цьому Положенні терміни вживаються в таких значеннях: 

відокремлений структурний підрозділ – відокремлений структурний 

підрозділ закладу вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-

технічної) освіти, утворений відповідно до вимог Законів України «Про 

професійну (професійно-технічну) освіту», «Про фахову передвищу освіту» та 

«Про вищу освіту»; 

заклад освіти – заклади чи установи освіти, інші установи незалежно від 

підпорядкування, типу та форми власності, у тому числі відокремлені структурні 

підрозділи, фізичні особи-підприємці, що надають освітні послуги; 

міжатестаційний період – проміжок часу між проходженням педагогічним 

працівником попередньої та наступної атестації, що становить, як правило,  

5 років; 

суб’єкт створення атестаційної комісії – заклади освіти, органи управління у 

сфері освіти сільських, селищних, міських рад, районних у містах Києві  

та Севастополі державних адміністрацій, заклади професійної (професійно-

технічної) освіти, фахової передвищої та вищої освіти, які мають відокремлені 

структурні підрозділи, Міністерство освіти і науки, молоді та спорту Автономної 

Республіки Крим, органи управління у сфері освіти обласних, Київської  

та Севастопольської міських державних адміністрацій, центральні органи 

виконавчої влади, їх територіальні підрозділи, інші заклади та установи, які 

можуть створювати атестаційні комісії І – ІІІ рівнів. 

 

Інші терміни вживаються в значеннях, визначених Цивільним кодексом 

України, Законами України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну 

загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про професійну 

(професійно-технічну) освіту», «Про фахову передвищу освіту», «Про вищу 

освіту», Порядком підвищення кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних 

працівників, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України  

від 21 серпня 2019 року № 800, та іншими нормативно-правовими актами у сфері 

освіти. 

 

2. Це Положення поширюється на педагогічних працівників закладів освіти, 
які здійснюють педагогічну діяльність та посади яких належать до педагогічних, 

згідно з Переліком посад педагогічних та науково-педагогічних працівників, 

затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 14 червня 2000 року 

№ 963. 

 

Це Положення не поширюється на педагогічних працівників закладів освіти, 



 


